



## 2022/2023. tanév Öko-fenntarthatósági munkaterv kiegészítése tekintettel iskolánk Minőségirányítási rendszerében foglaltak szerint vállalt feladatainkra

Ebben a tanévben a MIR szerint, hogy az ökoiskolai szemléletet erősítjük.

- Minőségi célunk: Ökoszemlélet erősítése ágazatokon belül és tanórán kívüli foglalkozásokon

Mivel az ökoiskolák fejlődése több szinten és területen kell hogy megjelenjen, ezért ezekre a területekre fókuszálva terveztünk:

1. **Pedagógiai szinten**
2. **Technikai, gazdasági szinten**

### 1. Pedagógiai szinten:

- 1.1. a komplex, valós élethez közel álló szituációkat előnybe részesítik az előre megtervezett, irányított, tanulási formákkal szemben,
- 1.2. az egyes tantárgyak felől a tantárgyközi kérdéskörök felé fordulnak,
- 1.3. a passzív szabály és tudáselsajátítás helyett az aktív, a helyi környezetet felhasználó, a helyi környezetért való cselekvés közben történő tudásszerzésre helyezik a hangsúlyt,
- 1.4. a kizárólag felülről lefele irányuló (tanártól diápig áramló) kommunikáció helyett figyelembe veszik a gyerekek iskolával, tanítással kapcsolatos nézeteit is.

- 1.1. Éves munkatervünk szerint szeptember-október hónapban adománygyűjtést szervezünk a helyi Bundásbarát állatmenhelynek – Egész évben gondoskodunk – dolgozók, diákok – az iskolai cicára, aki már a harmadik éve él nálunk. Orvosi ellátását, táplálását a dolgozók és a diákok adományából biztosítjuk. Második éve tartjuk szeptemberben az Autómentes világnapot a DÖKO szervezésében. A gyalog vagy kerékpárral érkezőket teával, szendviccselel várjuk, valamint a testnevelés órákon több osztály KRESZ-hez kapcsolódó ügyességi és gyorsasági feladatokkal versenyeznek egymással. Hulladékgyűjtő napot tartunk szeptemberben, ennek keretében kisebb területet, az iskola udvarát és közterületi részét tesszük rendbe. Csatlakozni kívánunk idén is a Világ legnagyobb tanórájához – Minőségi oktatás, fellépés az éghajlatváltozás ellen október 4-8. között. A Szegénység elleni küzdelem világnapja jegyében gyűjtést szervezünk és az összegyűlt ruhákat, játékokat az erre illetékes szervezeteknek átadjuk, akik a rászorulókat tudják majd segíteni. Karácsonyi gyűjtési akciónk is három éves múltat tekint vissza, hasonlóan az előbb említett szerényebb anyagi körülmények között élők megsegítésére. Március 22-án tartjuk a Víz világnapját, ezen a napon a helyi vízműszolgáltatónál teszünk látogatást diákjainkkal. Ugyancsak ennek keretében ismeretterjesztő képeket, plakátkészítő versenyt hirdetünk.



# ÉRDI SZC EÖTVÖS JÓZSEF TECHNIKUM

OM 203036/004  
2360 Gyál, Erdősor u. 65.  
Tel.: (29)340-112, (29)346-451

www.eotvos-gyal.edu.hu  
Fax: (29)340-952

1.2 Ebben a tanévben oktatóinkat kértük, hogy építsék bele a szakmai tantárgyak tematikájába, tanmeneteibe az szemléletformáláshoz szükséges elemeket a lehetőségeik szerint. A tanórákon használt papírok legyenek újrahasznosított, selejtezett papírok, amelyeknek az egyik oldalára lehet jegyzetelni, dolgozatot íratni.

1.3 Iskolánk első és hátsó udvari részénél található kis keretek gondozása folyamatos. Az első részben inkább virágos egynyári, évelő növények találhatóak, a hátsó ún. magas ágyásokban fűszer ill. zöldségnövényeket ültetünk rendszeresen.

A minden tanteremben legalább 4 növény célunkat folyamatosan ellenőrizzük, célunk a további zöldítés.

Minden tanteremben két hulladékgyűjtőt helyeztünk el második éve, megkönnyítve, egyszerűsítve a szelektálást. (műanyag, vegyes hulladék)

Harmadik éve hirdetjük meg a tisztasági versenyt az osztályok között.

Az iskola tanári parkolójában második éve megtalálható a komposztáló láda is.

Ebben a tanévben második éve gondozzuk városunkban található Arany János Községi Ház és Városi Könyvtárban található 2 magaságyást is.

Tanulóink rendszeresen végzik az iskola és az iskola körüli terület tisztítását (szemétszedés) formájában tanítási időn túl, sokszor a közösségi szolgálat keretében is.

1.4 A tanulók igényeit minden évben figyelembe vesszük az ún. elégedettségi teszt segítségével. Ennek feldolgozását évek óta Reegn Frigyes végzi. A ballagási ünnepélyen tavaly óta nem használjuk a lufikat, ehelyett pl. az egy-egy végzős osztály által összekötött szalagot vágják el jelképesen a tanulók. Felmenő rendszerben pedig majd a bejövő osztályok által ültetett fácskánál helyezik el az emlékező táblájukat majd.

## 2. Technikai, gazdasági szinten

2022 szeptemberétől az energiatakarékosságra való tekintettel is az alábbi intézkedéseket vezetjük be és az alábbi helyiségeket csökkentett fűtéssel vagy esetleg lezárásával tudunk gázfelhasználást csökkenteni:

tornaterem 303,13 nm

kistorna 87,30 nm

aula 182,25 nm

könyvtár 54,55 nm

tanbolt 34,50

igazgatói és titkárság 46,01

**Összesen: 707,74 nm**

Valamennyi helyiségben, ahol huzamosabb ideig nem tartózkodunk fokozott figyelemmel kísérjük, hogy a világítást lekapcsoljuk.



# ÉRDI SZC EÖTVÖS JÓZSEF TECHNIKUM

OM 203036/004  
2360 Gyál, Erdősor u. 65.  
Tel.: (29)340-112, (29)346-451


www.eotvos-gyal.edu.hu  
Fax: (29)340-952

A technikai dolgozók munkájánál is lényeges, hogy a takarítás alatt felesleges világítás ne legyen használatban, valamint a vizes felmosást követően és a szellőztetés céljából a hidegebb időszakban legfeljebb 5 percig legyenek nyitva a nyílászárók.

Az oktatói helyiségben lévő nyomtató és fénymásoló multifunkcionális berendezés használatára korlátozást vezettünk be. Minden oktató 1 db fénymásoló csomaggal gazdálkodhat. Ha az oktatáshoz elengedhetetlenül szükséges, további papírmennyiségre lenne szüksége, azt a vezetőséggel egyezteti.

Gyál, 2022. 09. 27.



  
Horváthné Körmendi Andrea  
igazgató/öko munkacsoport tagja